# "我将无我,不负人民"

# 看百年大党的初心本色

### □据新华社报道

6月3日、上海。中共一大纪念馆全新 开馆。

排起长队的人们进入馆中, 致敬百年历 不时响起的宣誓声,穿越时空。

·百年前的那个夏日,13 名平均年龄 28岁的中共一大代表,在寻常巷陌里酝酿 "开天辟地的大事变"

"为中国人民谋幸福、为中华民族谋复 中国共产党自诞生起, 就义无反顾地 把人民写在旗帜上、融入血液中。

"我将无我,不负人民"。赤子之情, 穿越百年时空。

## 有一种信念坚定不移

2月25日,全国脱贫攻坚总结表彰大 会上。当听到黄文秀的名字时,坐在台下的 黄忠杰红了眼眶。

脱贫攻坚的战场上, 黄文秀的生命永远 定格在 30 岁。替女儿领奖,这位父亲落泪 的瞬间,令无数人动容。

脱贫攻坚是一场必须打赢打好的硬仗, 是我们党向全国人民作出的庄严承诺。

35年扎根太行山,用科技把荒山秃岭 抛进历史的李保国;绝壁上凿天路的毛相林 ……"小康路上一个都不能少"的铮铮誓言 背后,是300多万名驻村干部、第一书记尽 锐出战,是共产党人与人民上下同心、同甘 共苦、接力战斗。

习近平总书记强调: "人民就是江山, 共产党打江山、守江山, 守的是人民的心, 为的是让人民过上好日子。'

部中国共产党的历史,就是一部为人 民求解放、谋幸福的奋斗史。

土地革命、抗日战争、解放战争……回 望过去, 无论条件多么艰难、环境多么险 恶,中国共产党人心里装的始终是人民的利益。从"求解放"到"奔小康"······百年来 中国革命、建设、改革的历程, 为中国人民 谋幸福,是中国共产党人坚定不移的信念追

从嘉兴南湖一叶开启未来的红船,到 井冈山上播撒革命的燎原星火; 从西柏坡 "进京赶考"的铿锵誓言到"人民对美好生 活的向往,就是我们的奋斗目标"的宣

人民至上,一个政党的初心铭刻。

### 有一种选择永不言悔

连续 200 余天、1.5 万多公里--- | | | | | 首都医科大学附属北京朝阳医院副院长童朝 晖 2020 年的一份抗疫行程。

疫情暴发后,作为抵达武汉首批医疗救 治专家中的一员, 童朝晖持续奋战, 又辗转 多地指导救治,却抽不出一点时间去距武汉 很近的黄冈, 跟父母吃上一顿饭。

不会用微信的母亲,学着给他留了-信息——"你从北京来,为的是早日把家乡 父老乡亲从病疫中解救出来。我们在家不出 门、不串门, 你不必担心。

人们清晰地记得,80多岁的钟南山启 程武汉,高铁餐车上稍作休息的他满脸倦容;从重症"红区"查房出来,年过七旬的 李兰娟院士摘下口罩,脸上留下深深的压痕

"我是党员,我不上前线谁上前线!" "共产党员先上!"灾难与挑战面前,逆行,是 中国共产党人的共同选择。

当年白色恐怖下,李大钊继续领导党的北 方组织坚持革命斗争,被捕后,第一个走上绞 刑台没有犹豫, 更没有畏惧;

肝疼袭来时, 焦裕禄就用茶缸靠在藤椅 紧紧顶在痛处,疼痛缓解一些,又带领群 众查风口、探流沙、找水道、治盐碱;

福建政和县原县委书记廖俊波"不是在基 层,就是在去基层的路上",老兵张富清 60 多 年深藏功名 ……

为了人民利益,一切皆可奉献—

漫长的征程中,面对血与火的淬炼、生与 死的考验, 无数共产党员忠于职守、身先士 卒,为人民奋斗,为人民献身

时代不同、岗位各异、环境变迁, 但中国 共产党人的选择始终如一。

# 有一种情怀从未改变

甘肃古浪县, "八步沙六老汉"的故事传

20世纪80年代,这里曾是黄沙滚滚, 荒漠连天。6位基层党员和群众在承包书上 按下手印, 扛起铁锹, 卷起铺盖, 挺进八步

子承父志、世代相传, 共产党员和老百姓 拧成一股绳,一代代"接锹人"的"愚公治 沙",用汗水换来绿色

人民,是最根本的哲学。

无论是战争年代的浴血奋战, 还是和平时 期的改革开放、生态治理、脱贫攻坚, 一切依 靠人民、一切为了人民,中国共产党团结带领 广大人民, 跨过一道又一道沟坎、取得一个又 个胜利。

一人、一村、一城的变化,都印证着中国 特色社会主义事业不断迈进的步伐, 蕴含着与 人民想在一起、干在一起的真挚情怀。

党的十八大以来,面对纷繁复杂的国际国 内形势,坚持以人民为中心的思想,提出一系 列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针 政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大

山水林田湖草沙, 生态文明建设被纳入 "五位一体"总体布局,为的是守护好生态这 个最普惠的民生福祉;

深化党和国家机构改革、建设创新型国 家、加快简政放权……广大人民群众的积极 性、主动性、创造性不断被激发;

聚焦医改、推动教育公平、落实就业优 先……着力解决人民最关心、最直接、最现 实的问题,不断增强获得感、幸福感、安全

始终保持与人民群众的血肉联系,中国共 产党团结带领亿万人民,与国家共发展、与时

"我是谁?我从哪里来?我要到哪里去?" 这哲学三问, 在共产党人这里答案明确。

矢志为中国人民谋幸福的,不会计较茫茫 人海里我是哪一个;埋头为中华民族谋复兴 的,不会在乎奔腾的浪花里我是哪一朵。他们 用信仰把青春融入祖国的江河,他们用行动把 光辉刻在祖国的星座。

因为他们知道-

江山就是人民,人民就是江山。

百年峥嵘, 初心始终。

# 中国平安 PINGAN

# 【学法用法护小家·防非处非靠大家】

# 平安人寿保险上海分公司提醒您谨防非法集资陷阱

近年来越来越多的人收到高利率、超稳定金融产品的诱惑,卷入到非法集资的陷阱中,为提高公众防范意识,平安人寿上海分公司积 极响应监管部门的号召,于今年六月开展以"学法用法护小家·防非处非靠大家"为防范非法集资月主题的宣传活动,公司内外联动,多层次进行宣导,让公众了解"馅饼"背后的"陷阱"。

非法集资严重扰乱社会秩序,使参与者遭受巨大经济 损失,那么通常它是如何使参与者逐步掉进圈套中的呢?

### 第一步【画饼】

非法集资人会编织一个或多个尽可能"高大上"的项 目。以"新技术"、"新革命"、"新政策"、"区域链"、 "虚拟货币"等为幌子,描绘一幅预期报酬丰厚的蓝图, 把集资参与人的胃口"吊"起来,让其产生"不容错过" "机不可失"的错觉。非法集资人一般会把"饼"画大, 尽可能吸引参与人眼球。

### 第二步【造势】

利用一切资源把声势做大。非法集资人通常会举办各 种造势活动,比如新闻发布会、产品推介会、现场观摩 会、体验日活动、知识讲座等;组织集体旅游、考察等; 赠送米面油、话费等小礼品; 大量展示各种或真或假的 "技术认证" "获奖证书" "政府批文"; 公布一些领导视 察影视资料,公司领导与政府官员、明星合影;故意把活 动选在政府会议中心、礼堂进行, 其场面之大、规格之高 极具欺骗性。

# 第三步【吸金】

想方设法套取你口袋里的钱。非法集资人通过返点、 分红,给参与人初尝"甜头",使其相信把钱放在他那儿 不仅有可观的收入,而且比放在自己口袋里还安全,参与 人不仅将自己的钱倾囊而出,还动员亲友加入,集资金额 越滚越大。

# 第四步【跑路】

非法集资人往往会在"吸金"一段时间后跑路,或者 因为原本就是"庞氏骗局"人去楼空,或者因为经营不善 致使资金链断裂。集资参与人遭受惨重经济损失, 甚至血 本无归。

了解了非法集资如何使公众如何掉入圈套还远远 不够,有效识别和防范非法集资,投资者平日里需要 积累一定的金融保险知识,识别非法集资套路,远离 金融诈骗圈套。

套路1 一 以"看广告、赚外快""消费返利"

套路2 一 以境外投资股权、期权、外汇、贵金 属等为幌子的:

套路3 一 以投资养老产业可获高额回报或"免 费"养老、"以房"养老等为幌子的;

套路4 一 以私募入股、合伙办企业为幌子,但 不办理企业工商注册登记的;

套路5 一 以投资虚拟货币、区块链等为幌子的;

套路6 一 以"扶贫""互助""慈善""影视 文化"等为幌子的;

套路7 一 在街头、商场、超市等发放投资理财 等内容广告传单的:

套路8 一 以组织考察、旅游、讲座等方式招揽 老年群众的: "投资、理财"公司、网站及服务器 套路9 —

在境外的: 套路 10 — 要求以现金方式或向个人账户、境外 账户缴纳投资款的。



文章部分内容转自中国保险行业协会官网

平安人寿上海分公司提醒您,高收益意味着高风险,天上掉下来的财富往往不是"馅饼",而是诱 饵。投资者要远离"先返息"之流的诱惑,通过正规渠道购买金融产品,注意保护个人信息,健全个 人金融风险知识体系。后期平安人寿上海分公司将继续开展防范非法集资宣导活动,普及金融知识, 提高社会公众防范非法集资意识,让不法分子无机可趁。